### √Вышла в свет



# Расправь свои крылья

Я очень благодарна своим родителям за подаренную мне жизнь! Жаль, что они не дожили до этих светлых дней, когда вышел в свет мой первый сборник стихов и родилась мечта о втором.

Писать стихи я начала в 2000 году, когда потеряла друга... И вся боль, копившаяся в душе, начала изливаться на бумагу. Первые стихи были напечатаны в газетах: «Нижегородский инвалид», «Новости Заволжья», «Здравствуйте, люди!». Хоть мои стихи и очень грустные, но я надеюсь, что и они найдут своего читателя.

О себе в двух словах. Родилась в октябре 1953 года и прожила, несмотря ни на что, хорошую, счастливую жизнь.

И ещё очень хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в издании второго сборника: Сергея Ионова, Владимира Сергеевича Долгова и всю редакцию газеты «Здравствуйте, люди!».

С большим уважением, Елизавета КАБАЛЛЕРО

#### Не хватает...

Не хватает любви и ласки, Той, которой меня баловал. Где же губы и где же глазки, Милый профиль и тот же овал?

Не ищи его средь прохожих, Всё равно никогда не найдёшь. Нет на него похожих, Хоть полмира пешком обойдёшь.

#### Наша разлука

Как же мне не хватает Твоих нежных и ласковых рук! Неужели такое бывает, Мой единственный, добрый друг?

Я бы всё отдала на свете, За короткую встречу с тобой, Но один только в поле ветер Делит беды теперь со мной.

Мне уже ничего не нужно, Ни к чему не лежит душа. В моём сердце одна только стужа, В моём сердце одна пустота.

Жизнь такая суровая штука, Столько в ней испытаний и бед. Как мучительна наша разлука И покоя в душе моей нет.

#### В зимний вечер

Я помню чудный, зимний вечер, Когда гуляли мы вдвоём. Нас пёс любимый

у крылечка встретил, Крутясь у наших ног волчком.

Была зима, кружил снежок, Прекрасно было на душе. Мне очень жаль – ушёл дружок... Мы не увидимся уже.

#### За двадцать лет

За двадцать лет Счастливых много было дней. Он так её лелеял, Ухаживал за ней.

Теперь ей не хватает Его любви и ласк. Ведь в жизни так бывает, Смерть разлучает нас.

Остались лишь воспоминания Прекрасные о нём. Становимся всё ближе мы Друг к другу с каждым днём.

## С болью о тебе

Белые берёзы Под моим окном. Только боль и слёзы На сердце моём.

Не хочу грустить я О тебе, мой друг, Но куда же деться От любовных мук? Мне пора проститься С болью о тебе. Грусть не отпускает И живёт во мне.

Скоро на могилку Я к тебе приду. Рядышком с тобою, Посидеть смогу.

Посижу с тобою, Помолчим вдвоём. И опять вернусь я В одинокий дом.

Вот уж год доходит, Нет тебя со мной. Милый, добрый друг мой, Сердцу дорогой.

#### Письма

Ты послушай меня, послушай, Какие письма мне писали. Так сильно трогают они душу, Равнодушной будешь едва ли. Я читаю их, как романы, Только во сто крат они роднее. Хоть тревожат сердечные раны, Но на душе становится светлее.

#### Дарите любовь

Своим любимым вы дарите Вниманье, счастье и любовь. И никогда не говорите: Обидных, горьких, гневных слов.

И пусть сердца у них от счастья Сильнее бьются в их груди. И пусть не будет дней ненастья, А лишь всегда цветут сады.

Любимых вы не оставляйте, Дарите счастье и мечты. И никогда не забывайте Дарить возлюбленным цветы.

#### Расправь свои крылья

Расправь свои крылья,

пари над землёю, В порыве мечты свою песню сложи. Жить будешь тогда

ты другою судьбою, Ищи своё счастье, любовь и мечты.

#### С 23 февраля!

Всех мужчин я поздравляю С двадцать третьим февраля! Счастья, радости, здоровья От души желаю я!

Чтоб им деньги в срок давали, Ни о ком не забывали, Чтобы Армия была: Сильной, дружной, как семья.

Чтоб была в ней дисциплина, Не было бы дедовщины. Чтоб всегда смогла она Защитить нас от врага.

Чтоб служить с охотой шли Парни молодые. Нет роднее ничего Родины – России.

# **√** К 75-летию Победы

# Нижегородцы и граница

Недавно в Нижегородском областном Доме ветеранов в по-домашнему теплой и сердечной обстановке прошла презентация удивительного издания «Нижегородцы и граница». Посвящена эта документальная, богато иллюстрированная публицистичная книга 100-летию пограничных войск России. В основу солидного сборника легли воспоминания нижегородцев — ветеранов пограничной службы, а также их жен и детей. Кроме того изложены исторические факты истории создания ветеранской организации погранвойск.



Почетным гостем мероприятия стал инициатор создания нижегородской организации ветеранов пограничных войск и первый ее председатель — полковник в отставке, участник Великой Отечественной войны Александр Николаевич Шевченко. На презентации присутствовали многие авторы исторических материалов, использованных в книге. Они поделились очень интересными воспоминаниями о службе и жизни на границе.

На встречу с авторами этой книги пришли учащиеся пограничного класса кадетской школы-интерната №6 и Евгений Михайлович Серов – руководитель музея воинской славы школы №70 Московского района. Ученики школы до сих пор ведут огромную работу по поиску останков воинов, погибших в местах боев в годы Великой Отечественной войны.

Известный нижегородский художник, член Союза художников РФ Владимир Иванович Занога поблагодарил авторов за издание книги и статью об его отце, фронтовике ВОВ, Иване Афанасьевиче.

О трудностях издательского дела рассказала поэтесса

Зоя Степановна Крахмалина, автор четырёх поэтических сборников.

Авторы идеи и создания книги «Нижегородцы и граница» об истории пограничной службы Нина Анатольевна Сосунова и Александр Владимирович Пронин pacсказали собравшимся много любопытного о проделанной работе по подготовке и вёрстке этого издания и предложили это историческое публицистическое исследование

продолжить. А.В. Пронин, собравший глубокий, интересный материал из истории создания пограничных войск в нашем Отечестве, предложил объединить усилия всех участников издания этой первой книги и начать сбор средств и материалов для написания следующих глав. А что, эта идея очень интересная и реальная. Кто хочет принять участие в этом благородном деле или имеет какой-то интересный материал по этой теме, просим от-



кликнуться и принять участие в поисково-издательской работе..

В завершении презентации председатель организации ветеранов «Пограничное братство» Валерий Павлович Шустов пожелал всем крепкого здоровья, счастья и успехов в личной жизни.

НА СНИМКАХ: На презентации книги "Нижегородцы и граница"; вручение книги заслуженному художнику России В.И. Заноге.

Нина СОСУНОВА